Таблица3
	Название

 прогрессии
	Арифметическая
	Геометрическая

	Реккурентная 

формула

	Для любого натурального n 
an+1=an+d
	Для любого натурального n 
b n+1=b n·q, q≠0

	Примеры

заданий ГИА 

	 № 137305
Арифметическая прогрессия задана условиями:[image: image1.png]


, [image: image2.png]dp i)



. Какое из данных чисел является членом этой прогрессии? 

Варианты ответа
1.   80
2.   56
3.  48
4.  32

	Найдите шестой член геометрической прогрессии 2; 6; … 
Варианты ответа
1.   243
2.   336
3.  486
4.  546


	
	Члены последовательности можно изображать точками на координатной плоскости. Для этого по  горизонтальной оси откладывают номер члена последовательности, а по вертикальной –  соответствующий член  последовательности.
[image: image3.png]YaeHbl IOCJIEZOBATEJIBHOCTH MOYKHO H300paKaTh TOUYKaAMM
Ha KOOPAMHATHOM ILIOCKOCTH. I[JIf 3TOro mo ropu3oHTAJIb-
HOM OCH OTKJIAJABIBAIOT HOMEP 4YJieHa II0CJIeJOBaTEeJbHOCTH,
a II0 BEePTHKAJBbHOH — COOTBETCTBYIOIIIMH YJIeH II0OCJIefOBa-
TE€JIbHOCTH.

Ha pucynke muszobpakeHbl TOYKaMH IIepPBble CEMb YJIEHOB
apudmeTndecKoinl nporpeccuu (a,). Hangure a; u d.

OrsBer:




На рисунке изображены точками первые семь членов арифметической прогрессии {аn}. Найдите a1 и d.
	Из формулы bn=b1⋅qn −1 выразите b1.


